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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DE ENVELOPES E RO DADA DE LANCES DO 

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 027/2016 - SEMTRAS 
 
Aos vinte e seis dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, na sala de licitações da 
SEMDETUR, localizada a Av. Mendonça Furtado, 2188, às nove horas, reuniu-se o Sr. Pregoeiro e 
sua Equipe de Apoio designada pela Portaria nº 001/2016 de 01/04/2016, para em atendimento às 
disposições contidas no Decreto nº 3555/2000, e a Lei 10.520/2002 e subsidiariamente pela Lei 
8.666/93, realizar os procedimentos relativos ao Pregão Presencial nº 027/2016 - SEMTRAS, que tem 
como objeto a AQUISIÇÃO DE MATERIA HIDRAULICO, ELÉTRICO E DE CONS TRUÇÃO, 
conforme Termo de Referência. Ato continuo, o Sr. Pregoeiro procedeu ao credenciamento do 
interessado, conforme quadro demonstrativo abaixo:  
 

PARTICIPANTES CREDENCIADOS 
EMPRESA/CNPJ REPRESENTANTE 

M M CARNEIRO CASTRO 
 
CNPJ: 24.226.098/0001-68 

MARIA GEIZIANE DE SOUSA CARNEIRO 
 
RG: 6041486 SSP-PA 

 
A licitante credenciada no certame solicitou os benefícios da LC 123/06 por enquadrar-se como ME. 
Considerando que o Sr. Pregoeiro possui um outro compromisso, referente a outra licitação, que 
demanda sua presença urgente; considerando que a Administração Pública sempre velou pela 
transparência de seus procedimentos, decide o Sr. Pregoeiro dar continuidade aos procedimentos 
licitatórios hoje as quatorze horas e trinta minutos no auditório das Faculdades Integradas do Tapajós, 
considerando o apelo dos acadêmicos do curso de Direito em participar e acompanhar os ritos 
licitatórios e a urgência da Administração Pública em dar continuidade da sessão. O licitante, 
regularmente credenciado, não apresentou nenhuma oposição. Cientes e de acordo os presentes. 
Como nada mais havia a ser tratado o Sr. Pregoeiro mandou encerrar a sessão às 9 horas e 20 
minutos e lavrar a respectiva ata, que depois de lida vai por todos assinada. Ciente todos os 
presentes 
 
 
 
Roberto César Lavor dos Santos                                                                                Aldoêmia Regis Corrêa 
       Pregoeiro do Munícipio                                                                                             Equipe de Apoio 
                                                                                                                                                                                      
 
 

Taiana Seleski Maia 
Equipe de Apoio 

 
 
 

 
Maria Geiziane de Sousa Carneiro 

M M CARNEIRO CASTRO 
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CREDENCIAMENTO 
 

 
PARTICIPANTES  

 
EMPRESA/CNPJ REPRESENTANTE 

M M CARNEIRO CASTRO 
 
CNPJ: 24.226.098/0001-68 

MARIA GEIZIANE DE SOUSA CARNEIRO 
 
RG: 6041486 SSP-PA 
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